

POKUD MOSKVA ZAÚTOČÍ NA CHARKY A ZÁPOROŽÍ, 100 000 PŘÍSLUŠNÍKŮ ZABRÁNÍ UKRAJINSKÉMU PROTIÚTOKU

 cz24.news/ak-moskva-zautoci-na-charkov-a-zaporozie-100-000-prislusnikov-zabrani-ukrajinskemu-protiutoku

5. června 2023



Stáhnout PDF

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO v. UKRAJINA: Pokud Moskva zaútočí na Charkov a Záporoží, 100 000 příslušníků zabrání ukrajinskému protiútoku. Vytvořeno dva nové ruské armádní sbory!

Podle západních analytiků (kteří zdůrazňují, že mají přístup k informacím ze Západu) ruská armáda vytvořila dva nové armádní sbory, údajně v počtu 100 000 příslušníků, které budou provádět hloubkovou infiltraci v rámci nové manévrové války.



Watch Video At: <https://youtu.be/Glt9V2I28Uk>

Hlavními cíli jsou Charkov a území východně od Záporoží, kde terén také podporuje manévrovací přesuny, a zdá se, že cílem není jen zabránit ukrajinskému protiútoku, který se neustále odkládá, ale

rozdrtit ukrajinské brigády západního typu, což podle expertů povede k morálnímu kolapsu Kyjeva .

Vytvořené síly jsou smíchány, jelikož sestávají z odborného personálu iz branců, kteří byli povoláni a rok cvičení.

Interesting footage of a Pantsir and a car being attacked by small kamikaze drones.

Details of the incident <https://t.co/41RPBcRVfd> pic.twitter.com/mpLpP4cf0T

— Tony (@Cyberspec1) [June 2, 2023](#)

Obě tyto formace, mimo frontu, disponují více než 1 500 bojovými tanky modernizovaných typů, jako jsou T-72B3, T-80BVM a T-90M, zatímco palebné krytí budou zajišťovat čtyři dělostřelecké oddíly nesoucí mimo jiné nové verze Smerč, Tornado-S .

Tyto jednotky budou „odpovědí“ na ukrajinské síly, které v noci bombardovaly ruskou Belgorodskou oblast, kde v předchozí noc zahynuli dva lidé a stovky dětí byly evakuovány z pohraničí, jak uvedl gubernátor Vjačeslav Gladkov, a to postupně vede ruskou společnost k volání po protiútku. zániku ukrajinské hrozby.



Watch Video At: <https://youtu.be/ktsX7CzFiNc>

"Během noci to bylo dost neklidné," uvedl Gladkov v telegramu a dodal, že města Sebekino a Volokonovskij utrpěla "velké" škody ostřelováním.

Více než 4000 lidí bylo přemístěno do dočasného ubytování v regionu, který na jihu a západě hraničí s Ukrajinou, vysvětlil guvernér.

Včera v sobotu Gladkov doprovázel asi 600 dětí z měst Sebekino a Grayvoron do Jaroslavlí a Kalugy.

"Děti ze Sebekina se velmi obávají o své město," poznamenal. „Chystal jsem se odejít, zastavili mě a úzkostlivě se začaly vyptávat.“

Sebekino, město s přibližně 40 000 obyvateli na hranici s Ukrajinou, a další oblasti v Belgorodské oblasti byly v posledních dnech pravidelně terčem útoků, přičemž Gladkov pro ruská média řekl, že region nyní žije ve „skutečných válečných podmínkách“.

Ruská armáda dnes oznámila, že svým letectvem a dělostřelectvem odrazila ukrajinský pokus o „invazi“ v ruské pohraniční oblasti, který zahrnoval desítky vojáků a tanků.

"Po intenzivním ostřelování civilních objektů v Belgorodské oblasti se ukrajinské teroristické skupiny sestávající až ze dvou mechanizovaných pěších praporů podporovaných tanky pokusily vtrhnout na ruské území," uvedlo ruské ministerstvo obrany v aplikaci Telegram.



Watch Video At: <https://youtu.be/3CY25axZzVw>

ZDROJ

Překlad: Boris Mesár pro CZ24.NEWS

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.